



Встреча с воспитанниками центра была посвящена предстоящему празднованию в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца. Сестра милосердия Татьяна Рукавчук рассказала детям о святом Николае, совместно с ребятами прочитала житие святого. А затем участники встречи обсудили, возвращается ли человеку сотворенное им добро и есть ли смысл в принесении пользы ближним.

- - Земледельцы не соберут плодов, будут с голоду умирать, если все свои семена сами поедят, а землю оставят незасеянной.

Так и мы ничего себе не оставим на будущее время, если свои способности и силы, свое богатство и достояние истратим только на себя, а ближним добра не сделаем, - подвела итог обсуждения Татьяна Рукавчук.

Завершилась встреча традиционным чаепитием. Воспитанникам центра были вручены подарки, собранные прихожанами Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора.



